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HopmanbHble nepemeHHble
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HopmanbHble nepemeHHble

YeTeepThiii nopsaaok:

1 * *
H, = 5/W,f:,fz‘aklakzak3ak46k1+k2,k3,k4dkldkzdk3dk4+
1
+ g/G;fszks(aZaLaLakA + Ky Akz Ay A Ok +ka ks — ke K1 dko dkz dka+
1 %k ok _k
T 5 | Riakekske(3ky 3k, 3k, k, T 3y Akx ks Ay ) Oy + ko + ks + ks TK1 Ak dkz dy

12

kska (~ka :
Here W35, G2\, and Riqkyksk, are equal to:

kka 1 kyka —ks—ka _ pgka—ks _ pgka—ks _ ppki—ka _ pgka—ka
Wk],kz - 3271_ |:M—k3—k4 + Mklkz Mkz—k;; Mk1—k4 Mkz—k; Mk;—k3:|

P Y ka—ka ki—ka  ppkake  ppkaks g gkeks
Griaks = 3o, [Mklkz + M2+ Ml M 2 — Mo 2k — Mi224,
=17k kak kak kek ke k kek
— 3 K4 2Ka 2K3 1K4 1KX3 1K2
Riqkakska = 3o, [Mklkz + M + Ml + Mg + M + Mk3k4} :

Ycnosus CNUMMETpun.




KaHoHunyeckoe npeobpasosaHue
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KaHoHunyeckoe npeobpasosaHue
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VpaBHeHve 3axapoBa
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OpaHomMepHble BOJHbI
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OpHoMepHble BOJHBI
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CynepkoMnaKkTHOe ypaBHEHUE
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CynepkoMnaKkTHOe ypaBHEHUE
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CynepkoMnaKkTHOe ypaBHEHUE
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CynepkomnaKkTHOe ypaBHEHE
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